

921 醫療服務後記

軍訓室黃寶中教官

歷經國內百年來最大浩劫，漫漫長夜中你我曾籠罩在無比的驚嚇之下，雖然未遭受身體的創痛，但精神上的傷痕更是久久無法磨去，雖然時間會流逝，傷痛會淡忘，然而你我共同的努力卻是永遠的記憶。

言，更充滿服務熱誠，另外學校在學務長李秀雄教授及總教官羅振山上校召集下，動員了醫服隊、慈光社、羅浮群等社團，並在服務教育組王崇名副教授及許淑芬小姐協助下召募同學加入醫療服務隊的行列。雖然行程都是當天往返且一天得服務三個地方，事實上每個人都相當勞累，但看到災民因受到照顧而顯得放心的表情時，一切的辛勞都獲得最大的撫慰。更值得一提的是霧峰地區小黑蚊特別多，平時待價冷氣房的醫生、護士和同學，就成為蚊子的最佳食物，聽說饒護理長被咬到後紅腫了三四天才消退，縱使如此大夥仍是卯足了勁，為災民提供最佳服務。

醫療服務隊自九月二十九日起至十月二十九日止，計提供醫

本校於921地震中雖未蒙受重大災情，但卻有不少同學家人身陷災區，災後學務處及軍訓室立即成立緊急應變小組，先聯絡災區同學，並查訪學校附近租屋學生情況，除緊急提供學校餐廳給同學暫住外，並動員學校教職員工提供可租屋資料，使同學能儘快找到安定的住處，此外學務處亦請教官室調查災區醫療情況，瞭解到霧峰鄉雖有三軍總院支援，但仍有部分村落欠缺醫療救助（當時本校並未由衛生署納入醫療服務網認養災區計劃中），故主動加入災區醫療服務行列，並動員附設醫院醫生、護士及社團同學成立災區醫療服務隊，牙醫系也慷慨借用一台九人座口腔醫療保健車，於九月二十九日起，每日前往霧峰鄉坑口村、六股村、峰谷村及傾倒的光復國中、國小實施免費醫療服務。

本校附設醫院在接獲校長林中生教授指示後在急診室陳永福主任及饒瑞玉護理長鼎力協助下，許多醫生及護士小姐紛紛加入義診行列，雖然他（她）們都是犧牲自己休假時間，不但毫無怨

傳承。

言，更充滿服務熱誠，另外學校在學務長李秀雄教授及總教官羅振山上校召集下，動員了醫服隊、慈光社、羅浮群等社團，並在服務教育組王崇名副教授及許淑芬小姐協助下召募同學加入醫療服務隊的行列。雖然行程都是當天往返且一天得服務三個地方，事實上每個人都相當勞累，但看到災民因受到照顧而顯得放心的表情時，一切的辛勞都獲得最大的撫慰。更值得一提的是霧峰地區小黑蚊特別多，平時待價冷氣房的醫生、護士和同學，就成為蚊子的最佳食物，聽說饒護理長被咬到後紅腫了三四天才消退，縱使如此大夥仍是卯足了勁，為災民提供最佳服務。

醫療服務隊自九月二十九日起至十月二十九日止，計提供醫